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OEMA 1°
A. Otwpia oxoAikou BiBAiou oeA. 85 @
B. Ocwpia oxoAikou BiBAiou oeA. 150
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i) f(x)= lxgu NaA=2: f(x)=2x"-6x+u

H f Trapaywy T0R uwvupn(r] ME: f'(x)=6x"-6.
Eivar: f'(x) 6(x x+1 Oeox=1npx=-1
Kai : f’(x)% @ 0 1
.
o1ToTE x x>1
O Trivakag peta ™G f eivau
X | —© -1 1 + 0

A T
N |

f
@OUO‘IGCEI MéyioToyiax=-1,10 f(-1)=-2+6+u=u+4
Ot . u+4=9<pu=5

ouvteheatg OdieuBuvong NG epamTouévng Tng €, OTO

@
A(x,, f(x,))eivar  f'(x,). Omdre, T1a ¢nroudeva onueia  £xouv
TETMNMEVEG TIG AUOEIG TNG e€iowong f'(x,) =0 x=-17x=1
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Eivar: f(-1)=9 xaz f(1)=1
Apa 1a {nTouueva onueia givai : B(-1,9) kai 1(1,1).

V) O puBubC METOBOAAC TNC f OuvapTACE! Tou X gival f'(x) = 6x” —6
Eivar f"(x)=0<12x=0x=0Kal f"(x)>0=12x>0 x>0
O Trivakag petaBoAwy ¢ f eival éé\\f
X, — o0 0 + o0 %
f - + H f’ mrapouacidlel eAaxioTo 0
I \A /v OTTOTE O PUBUOC PETARBOANG iveTal
eNaxiotoc yiax =0
OEMA 3°
A.
i) A
ApIBu6C ApIBud¢ Lj
EmpaATWV QAUTOKIVATWV fi fi % i F; o | x.p. (x —f)zv
X \Z N 1 i i
1 50 0,125 | 12,5\\50 | 0125 12,5 | 50 200
2 110 0,275 | 2751160 | 04 40 | 220 110
3 120 0,3 280// 0,72/ ] 70 | 360 0
4 30 0.075 \\7,57] 3101 0,775 | 77,5 | 120 30
5 90 0,225.1.22,5 | 400 1 100 | 450 360
TYNOAA v = 400 4 [ 100 1200 700
’§ 55
i) H péon miun sivals x= 2 1200
X7 4065~ 400
Agou v = 400 (dpTiog), i DIAHECOC Ba eival TO NuUIABpoioua Twv duo
av £c_£xouv dlaTtaxBei kar’ augouoca oeIpd.

MECaiwv ﬂapaTnp@,
Anhadry: 5=

+3
&y 10,
Z(xi o x)zvi 700 7
iif) H ai avo C gt =2 - -
400 400 4
OTréte n TUWIKﬁ@)\IO‘n givar; s = \/Z = g
V7
TéNog O oﬁ(@w’]g METABOAAG ival: CV = é -2 _ ﬁ > 0,6 = 1
X 3 6 6 10
agpou 7 >06.

OT1é > % dnA. CV>10%, dpa T0 deiypa dev gival OPOIOYEVEG.
B. T &600 ETMIRATEG €XOUV: V4 + Vo = 50+110=160 auTokivnta
@)

) = 160, dpa n ¢nToupevn MOavoTnTa Ba €ivai:

(4)

N(Q)

160 2

400 5

P(4)
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TouAdxioTov TE0OEPIC ETTIRATES £XOUV : V4 + Vs = 30+90=120 auTokivnTa.
OTréte N(B)=120, dpa n ¢nToupevn mBavdTnTa Ba eival :
p(B) — M _120 3
N(Q) 400 10
. 21NV TTEPITTTWON auTr 0 BEIYPATIKOG XWPOS ATTOTEAEITAI ATTO TO CUVOAO T

5

emMBavOvTWY, dnA. N(Q) = > x,v, =1200 %

i=1

Tpeig cuveTTIBATEG £XEI OTTOIOC ETTIRAIVEI OE QUTOKIVNTO WE 4 £TIBaivovT

OnA. x, -v, =120 dropa. O1roTe N(IN)=120, dpa n ¢nTouuevn meavé% val :
NI’ 120 1

pr)= M) _120 1
N(Q) 1200 10

Kavévav ouvetiBATn dev €xel OTTOIOC £TTIRAIVEI OE QUTOKIVNTO @a u,

SNA. x, -v, =50 dropia. OTéTe N(A)=50, dpa n 4n n me

_N@A)_ s0 1
P(A)_m_%_a
OEMA 4° x iz 12

A.
) ‘Eotwx n péon nAikia Twv
META aTTd 25 Xpovia, ou
Ba ‘var x+25 evw N T
Oeiyda yiveTal yia TPy

O OUVTEAEOTNG META

, Ky 1
OT1réTe :

X +25 )
Etriong, apou CV eivai T@, givau: é _ 201 (2)
x 100 5
AUvoupe T|JGZ li ~
S
¥ +25 s = Os =5s+25 55 =25
s @ ¥ =5s

X =15s
2

2 2
. . . , X, +x;+..+Xx 1
i) H uéon Ty 2oxl,xleivar —=2 ==Y x]

\ »%% TIKA atrokAion. TOTg,

WATH EQAPHOYN, N HEON TIUA

v Ba peTaBANBei. Apou To

pPA Of META atTd 25 XpPoVIa, TOTE
éttag Baeivan 10%.

s=5
x=25
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25="L 625
1%
>
=650
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1) 2TNV KAVOVIK KATOVOWN yIa TO €U OEIYMATOC IOXUEI R ~ 65 .

A@OU AOITTOV N HIKPOTEPN TIUNA xm%ﬂ\\e& 1 10, MEYaAUTEPN TIMN
Xmax 0 IOXUEI N TTPOCEYYION : x 4 6s/BnNA\ ... ~ 40
‘Eotw ta evdexoueva:

ou@ UTTAPXOUV OTO XWwPIO.
A:” 0 GvBpwTToC TINYaivEl OTO Ka ’ @

B:” 0 dvBpwTTo¢ TTNyaivel 010 K ioB’

A@ou 10 30% TWV KATOIKWYV TTRyaivOuv OT’va]ou :P(A)=0,3

Apou T10 60% TWV KOTOIKWYV  OFf Tnyaivouv  oto B, eival
4

P(B)=06<1-P(B)=0,6 )=
A@ou 10 50% TWV KATOIKWV aiv, TOUAQXIOTOV aTT’ Ta dUO KAPEVEIQ,

egivar P(Au B)=0,5
) AnB eiva dexb Va¢ KATOIKOG va TTnyaivel kalr ota duo
KAPEVEI XOUE:

P(A u@A + (A NB)< 05=03+04-P(ANB) <
P(AB)Y=07 - 0
OTTOTEKQT OTA

i) A — B Eival
Kageveio A
B - A ¢ evOEXOUEVO €VaC KATOIKOG va Trnyaivel yévo oTto
KAPEVEIO

'Exou@P(A “B)=P(4)-P(A~B)=03-02=0]1 8nAadr WOvO

B.
EmAéyoupe Tuxaia évav atrd TOUG

>

apeveia Tnyaivel 10 20% TWV KATOIKWV.
evBEXOUEVO €VaC KATOIKOG va Trnyaivel yévo oTto

oTO aivel 1o 10% TwV KATOIKWYV
0) . P(B-A)=P(B)-P(AnB)=0,4-0,2=0,2 0®nAadry ubévo

B trnyaivel 1o 20% Twv KATOIKWV.
@%Fe TTEPIOCOTEPOI Eival Ol KATOIKOI TTOU Trnyaivouv pévo oto B
AT EKEIVOUC TTOU TTNyaivouv PJévo oTo A.

r. A MOavOeTNTA va KANPWOE TTEPITTOC apIBUOS gival peyaAuTepn atTo
OTNTa va KANPWOEI APTIOG, oI TTEPITTOI APIOPOI gival TTEPICCOTEPOI

ammod T aptioug aTo deiypa 1,...,v dpa v TTePITTOC. AnAadry UTTApxel £vag

Ta 8épara wpoopifovTal yia AmmoKAEICTIKH XPAON TNG POVTICTNPIAKNAE HOVAdAg
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, , ) , , , v+1 ,
TTEPITTOC TTEPIOCOTEPO. ETOI, TO TTANBOC TWV TTEPITTWV Eival —— EVW TWV

apTiwv Y
5

‘Eotw ta evdexoueva:

IM: “o apiBudg Tou KANpwveTal gival TTePITTOC”

A: “o apiBud¢ TTou KAnpwveTal gival apTiog”

v+1 i \

NAI) o2 v+l

Tore: P(ID) =
N(Q) v 2v

Kai: P()=NA 2 vl @
.

N©Q) 2y @
Apou n P(M) eivai katd 0,8% peyaAutepn atrd TRV P(A), EXxouiE:
0,8
PII)=P(A)+—
() = P(A) +-2 N v.
v Y=l 6008 %7
2v 2v ? ig

v+1=v—-1+0,016v

2=0,016v % @

. 2 _ 2000 125 @
0,016 16 &

dpa oTo Xwp1d uTTdpxouv 1@;4%
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